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PREDAVANJE ZA STARŠE  
 

SODELOVANJE S STARŠI; PRILOŽNOSTI ZA 

TVORNO ZAVEZNIŠTVO 

 

 

OPIS VSEBINE  
 

Ko starši pričakujemo rojstvo otroka, si bolj ali manj ustvarimo predstave in 

pričakovanja, kakšen bo otrok, kako bo rasel in se razvijal, kakšno bo naše življenje z 

njim… Nihče ni pripravljen na to, da se nam rodi »drugačen« otrok, otrok s 

posebnimi potrebami. Morda pa se z dejstvom, da ima otrok posebne potrebe, 

srečamo ob vstopu v šolo ali med potekom šolanja. Za mnoge starše se svet naenkrat 

zruši in potrebno ga je na novo zgraditi. Poraja se nemalo vprašanj in skrbi, jeza in 

nemoč, iskanje vzrokov … 

 

Takšna in drugačna čustva so povsem razumljiva. Pomembno je, da starši v tem 

ranljivem obdobju dobijo, poiščejo in sprejmejo pomoč, neformalno in formalno, ki jo 

nudi naša družba. Sistem šolanja pa prinaša tudi različne oblike in načine, kjer starši 

vstopajo v komunikacijo s strokovnimi delavci. Prav je, da so pri tem seznanjeni, 

kakšne možnosti jim šole pri tem lahko ponudijo, da skupaj zgradijo tvorno 

zavezništvo, ki bo v korist učencu/njihovemu otroku. 

Na predavanju se bomo posvetili naslednjim temam: 

o doživljanje staršev ob prejeti diagnozi, 

o dejavniki, ki vplivajo na sprejemanje otroka in funkcioniranje družine, 

o podpora, ki so je deležni starši in družina z otrokom s posebnimi potrebami, 

o formalne in neformalne oblike sodelovanja šole in staršev, 

o pravice, ki jih pri sodelovanju s šolo imajo starši otrok s posebnimi potrebami, 

o katera pričakovanja staršev v odnosu do šole so lahko upravičena in utemeljena. 

 

Predavanje je namenjeno staršem otrok s posebnimi potrebami. 

 

 

Zapisala: Nataša Blaj in Matjaž Knez 

Datum: 18. 3. 2026

http://www.centerjanezalevca.si/
http://www.icpika.si/
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OSNOVNE INFORMACIJE za predavanje Sodelovanje s starši; priložnosti za tvorno 

zavezništvo 
 

Predavanje bo v ponedeljek, 13. aprila 2026, s pričetkom ob 17.00 in 

zaključkom ob 18.30, v predavalnici IC Pika na Zemljemerski   
 

Vabljeni ste starši otrok s posebnimi potrebami. 
 

Predavanje ni namenjeno strokovnemu izpopolnjevanju vzgojiteljev in drugih strokovnjakov. Za 

strokovne delavce pripravljamo seminarje/delavnice. Več v povezavi: https://icpika.si/za-strokovnjake/  
 

Predavanje bosta imela Matjaž Knez, vodja OŠPP Dečkova in Nataša Blaj, vodja OVI 

Jarše 
 

Predavanje  je brezplačno, potrebna je prijava. 
 

PRIJAVA NA PREDAVANJE: 

Prijave zbiramo od četrtka, 2. aprila 2026, od 12.00 naprej. Prijavite se v 

spletnem obrazcu  s klikom na povezavo:   

https://1ka.arnes.si/a/53b419e9 

 
Podatki, ki jih vpišete v prijavnico: ime in priimek, tel. št., e-naslov, vaš poklic, starost otrok. 

Vaša prijava je zabeležena, če nekaj minut po prijavi dobite na vpisan e-naslov naše povratno 

sporočilo (iz e-naslova Arnes-1KA). 

 
Dodatne informacije o predavanju lahko dobite po elektronski pošti na naslovu: 

pika@centerjanezalevca.si ali nas pokličete na tel. št.: 01/43-42-360.  

Osnovne informacije je pripravila: Sabina Kovač, koordinatorica v IC Pika, marec 2026. 

 

PREDAVATELJA:  

Nataša Blaj je po poklicu specialna pedagoginja. Zaposlena je v Centru Janeza Levca 
Ljubljana, kjer se srečuje z izzivi, ki jih prinaša poučevanje otrok s posebnimi potrebami, 
komunikacija in sodelovanje med šolo in starši idr. Vrsto let je poučevala otroke z zmerno, 
težjo in težko motnjo v duševnem razvoju, petnajst let pa dela kot vodja enote OVI Jarše. 
Pri svojem neposrednem delu kot tudi ob stalnem strokovnem izobraževanju je pridobila 
bogate izkušnje in spoznanje, da je ne glede na motnjo in težave otroka z zaupanjem, 
podporo, sodelovanjem in partnerskim odnosom med šolo in starši mogoče doseči zgodbo 
o uspehu. 
Matjaž Knez, specialni pedagog, kot vodja šole Dečkova, ki je enota Centra Janeza Levca 
Ljubljana, vsakodnevno vstopa v komunikacijo s starši. Spoznava njihova pričakovanja do 
šole, šolskega sistema in se tako iz življenjskih situacij uči, kaj ruši odnose med 
strokovnimi delavci in starši ter kako graditi tvorno zavezništvo. Izkušnje, podprte s 
strokovnimi smernicami in zakonodajnim okvirom, običajno deli z učitelji, tokrat pa bo 
vsebino približal zainteresiranim staršem. 
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